

Сергей ИВАНЕНКОВ, профессор Санкт-Петербургского государственного института психологии и социальной работы, доктор философских наук

# Песню дружбы она больше не поет...

## 24 АПРЕЛЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ МОЛОДЕЖИ



ЭТОТ ПРАЗДНИК отмечается ежегодно с 1957 года по решению Всемирной федерации демократической молодежи. Изначально он предполагал выражение солидарности молодежи всего мира в борьбе с колониализмом, за мирное сосуществование. Впоследствии его главная цель изменилась, и ныне она заключается в привлечении внимания к проблемам молодежи, в инициировании участия государства в их решении, развитии государственной молодежной политики во всех странах.

Стоит напомнить, что Всемирная федерация демократической молодежи была основана 10 ноября 1945 года в Лондоне для продолжения дела Коммунистического интернационала молодежи по сплочению различных молодежных организаций в борьбе против империализма и реакции, за мир, демократию, национальную независимость, в защиту политических, социальных, экономических прав и интересов молодежи. В период расцвета — в 1985 году — Федерация объединяла свыше 100 миллионов юношей и девушек 250 молодежных организаций из 115 стран. «Песню дружбы запевает молодежь, эту песню не задушишь, не убьешь!» — пелось в Гимне демократической молодежи мира.

После разрушения СССР Федерация пережила период кризиса, но и сегодня по-прежнему объединяет десятки молодежных организаций по всему миру. ВФДМ является организатором Всемирного фестиваля молодежи и студентов, о котором многие слышали и даже, возможно, принимали в нем участие, ибо дважды он проходил в СССР, в 1957 и 1985 годах. С 1947 года фестиваль проводился под лозунгом «За мир и дружбу», а с 1968-го — «За солидарность, мир и дружбу».

Но пришли иные времена, новые песни придумала жизнь. И хотя Всемирные фестивали молодежи пусть нерегулярно, но собираются, а сама федерация все еще существует, однако ее современное значение явно не идет ни в какое сравнение с прежним. Почему? Неужели сегодня у молодежи мира и отдельных стран больше не осталось проблем? Действительно ли яппи (субкультура рациональных, хорошо образованных и уверенных в своем успехе людей) одержали верх

над хиппи (любителями вольной и свободной жизни без ограничений) во всемирном масштабе?

В первую очередь надо признать, что за эти полвека изменился мир. В эпоху политкорректности и двойных стандартов мы стали забывать слова «империализм», «колониализм». Между тем эти явления никуда не исчезли, несмотря на отсутствие этих слов в материалах СМИ. Но сегодня с прежним колониализмом в мире покончено, а реальной альтернативы империализму пока нет, поэтому и борьба с ним как-то потеряла свою актуальность.

А молодежь? Она-то никуда не исчезла, и проблемы ее стоят все так же остро! Однако в современном мире частных ценностей такие абстрактные понятия, как права молодежи, государственная молодежная политика, международная солидарность и дружба молодежи, все меньше находят понимание и отклик не только у государств и политических элит, но даже у самой молодежи, попавшей в капкан индивидуалистических и прагматических ценностей.

За примерами дружбы или солидарности в борьбе за свои права можно далеко не ходить, достаточно привести кадры репортажей из сегодняшней Украины, где молодые люди, прошедшие длительную специальную обработку, выступают ударной силой националистических и ультраправых сил. «Москалей — на ножи!» — так сейчас устами украинской молодежи и ее руководителей выражаются «дружеские устремления братского народа». Вместе с тем, безусловно, есть и другая молодежь Украины, с которой можно и нужно выстраивать конструктивный диалог. Однако до солидарного взаимодействия тут пока далеко, и проблема уже не только в украинской молодежи. Здесь надо трезво, без розовых очков, посмотреть и на свою, российскую молодежь. Взять хотя бы такой факт: в социологических опросах последних 5 — 7 лет в среднем около 30% молодежи в России и различных ее регионах, отвечая на соответствующий вопрос, выражает стойкое желание в будущем жить и работать не в России. Понятно, что при первой же возможности эта установка реализуется на практике. Таким образом, наша молодежь в своих жиз-

ненных устремлениях на треть оказывается уже вовсе не российской.

А мы при этом много лет делаем вид, что у нас с молодежью проблем нет. Есть, и еще какие! Начиная с отсутствия Федерального закона о молодежи или государственной молодежной политике и заканчивая отсутствием реальных гарантий бесплатного получения высшего образования, трудоустройства, в том числе по специальности по окончании вуза, решения проблем молодой семьи, жилья, культурного досуга и т. д. При этом наша молодежь для защиты своих прав вовсе не стремится в легальные общественные объединения, а все больше группируется вокруг неформальных лидеров, которые отнюдь не всегда являются носителями социально приемлемых установок и действий. Отсюда — рост экстремизма среди молодежи, национальная и религиозная нетерпимость, агрессия в отношении трудовых мигрантов из ближнего зарубежья и т. п. Какая уж тут дружба народов или борьба с империализмом?! Все решается на уровне схватки за выживание и место под солнцем.

Дальше — больше. Аналогично выглядят и политико-правовые установки молодежи. Так, тот же опрос студентов показал их готовность к правовым и неправовым формам политического протеста: около 16% заявили о готовности участвовать в запрещенных властями шествиях, а почти 9% готовы принимать участие в деятельности запрещенных партий и организаций. Несомненно, события на Украине уже внесли коррективы во все оценки и ориентации молодежи, их еще предстоит специально и последовательно изучить. Но одно ясно и без специального изучения: оставлять молодежь один на один со своими проблемами ни в коем случае нельзя, иначе всегда найдутся «добрые дяди», нередко из-за границы, которые помогут организовать у нас в стране «борьбу за демократию» в своих целях.

Так что в этот праздничный день остается пожелать нашей молодежи активного включения в реальную политическую жизнь, приобретения опыта борьбы за свои права и решения проблем, ориентируясь на лучшие мировые образцы.

Организатор торгов конкурсный управляющий ЗАО «Авантек» Бабенко Иван Владимирович (194214, Санкт-Петербург, а/я 6, тел: 8-981-802-82-54, эл. почта: ibabenko@bk.ru) сообщает о том, что повторные торги по продаже прав требования ЗАО «Авантек» к дебиторам на общую сумму 28 446 991,82 руб., назначенные на 08.04.2014 года, не состоялись в связи с отсутствием заявок на участие в торгах. В связи с чем сообщаем о проведении открытых по составу участников и форме подачи предложений по цене торгов, проводимых в электронной форме посредством публичного предложения по продаже (уступке) единым лотом прав требования ЗАО «Авантек» на общую сумму 28 446 991,82 руб. к следующим дебиторам: ЛОТ №1 Акцион-Пресс — 5951 руб., АСКОМ-ДОН — 3200 руб., БалтКам — 890 руб., ООО «ВЭС-Сервис» — 49 240 руб., Гидросканд — 6537 руб., Балтия — 35 000 руб., Гранд ИД — 4200 руб., Григораш Л.В. — 4490 руб., Девятых Г.Я. — 44,13 руб., Евросеть-Ритейл — 3120 руб., Евро-Трак — 10 руб., Канат STD — 458,8 руб., ЗАО «КировТелеком» — 0,09 руб., Колпинская Автобаза Спецтранс — 4248 руб., Консул — 4025 руб., Ладога Инфо — 5600 руб., ЛКЗ «ДИА» — 0,35 руб., МАШОПТТОРГ — 1770 руб., МеталлКурьер-ООО — 0,01 руб., Невская Заря — 2640 руб., Новый свет-эко — 6028,26 руб., Орлан — 651 678,6 руб., Попов А.И. ИП — 2500 руб., Прогресс — 1054,64 руб., «Псковэлектромкомплект» — 541,7 руб., Фаворит — 2000 руб., Регион Металл — 109 руб., Ресторанкомплектсервис — 253,5 руб., ООО «Росинка-Полуостров» — 1520 руб., Ростелеком (Сиверская)ОАО — 24,58 руб., ЗАО «РосТехнология» — 3400 руб., Северо-Западный ресурс — 1743,73 руб., Сканд-Сварка — 1138 руб., Спецтранс «Экология» — 1006,56 руб., ООО «Стимул» — 673 руб., Трансбизнес — 57 750 руб., Фазтон-Аэро — 494,73 руб., Фазтон-сеть №1 — 0,11 руб., ФГУП ОПХ «Память Ильича» — 63 руб., Центр ВМ-Технологий — 1221,3 руб., Эко-Холдинг» ООО — 2 027 964,86 руб., Автоцентр Союз — 72800 руб., Автоцентр «Пулково» — 2800 руб., Автоцентр «Северо-Запад» — 2800 руб., БалтАвтоТрейд Ф — 19600 руб., Василеостровский автоц — 3000 руб., Лада-ЦентрКупчино — 3000 руб., Петровский автоцентр — 23400 руб., ОАО «Питер-Лада» — 657000 руб., ООО «РРТ-Озерки» — 2800 руб., ООО «СоюзОпт» — 4 396 272,8 руб., ООО «Трейдек» — 63560 руб., ООО «Хетек» — 849,45 руб., ИнкомТурбо — 1510145,2 руб., Мегалайн — 4 000 000 руб., СтарМет — 3 999 940,23 руб., ЗАО НПО «Флагман» — 10 217 162 руб., ООО «Хетек» — 53 280,36 руб., ООО «Юрвит» — 219 927

руб., ООО ПК «Втормет» — 268 152,83 руб., Реал — 4984 руб., ТехноРесурс — 32 928 руб. Начальная цена продажи лота 1 943 415,00 руб. Заявки и документы для оформления участия в торгах в форме электронных документов по перечню и содержанию, установленными п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и разделом IV «Порядка проведения открытых торгов ...», утв. Приказом МЭР РФ от 15.02.10 №54, представляются претендентом через оператора электронной площадки (адрес в сети Интернет www.lot-online.ru) в соответствии с регламентом работы последнего (в т.ч. по времени приема) организатору с 12:00 28.04.2014 года. Задаток в размере 10% от начальной цены продажи должен поступить на расчетный счет ЗАО «Авантек» ИНН 7810914245, КПП 781101001, р/сч 40702810000020005350 в ОАО «АЛЬФА-БАНК», в Санкт-Петербурге, БИК 044030786, к/сч 30101810600000000786 в течение периода действия цены, указанной в заявке. Снижение начальной цены продажи происходит на 10% от начальной цены продажи по истечении семи календарных дней с даты начала приема заявок и далее по истечении каждого семи календарных дней. Минимальная цена продажи равна 10% от начальной цены продажи. Ознакомление с документами по торгам, а также с предметом торгов и характеризующими его документами осуществляется по предварительной записи по телефону: 8-981-802-82-54, до 21.02.2014 года, по рабочим дням с 11.00 до 12.00 по адресу: Санкт-Петербург, ул. Новолитовская, д. 15, лит. А, оф. 320. Победителем торгов признается лицо, первое представившее заявку на участие в торгах, при условии поступления (в период действия цены, указанной в заявке) на счет ЗАО «Авантек», указанный в настоящем объявлении задатка. Прием заявок завершается регистрацией первой заявки в журнале приема заявок с указанием времени ее поступления (число, месяц, часы и минуты), но не ранее поступления задатка. Лицо, выигравшее торги, должно в течение пяти дней после получения от Организатора предложения о заключении договора подписать указанный Договор и внести полную покупную цену на счет, указанный в сообщении, за вычетом суммы задатка не позднее 30 дней с момента заключения Договора. Подведение итогов торгов проводится по окончании торгов, на сайте электронной площадки. Проект договора купли-продажи а также более подробная информация размещена в сети Интернет на сайте электронной площадки.

www.vppress.ru

Учредитель и издатель — ООО «Издательский дом «Вечерний Петербург»». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС2-7738 от 27.09.05.

Генеральный директор Михаил ШКОДА

Главный редактор Константин МИКОВ

Первый заместитель главного редактора Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель главного редактора (редактор пятничного выпуска) Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель главного редактора (редактор сайта) Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город» Алла РЕПИНА

Отдел информации Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы 54980 — основной выпуск (с понедельника по пятницу) 54981 — пятничный выпуск (с приложениями «Этажерка» и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые в этом номере, имеют необходимые лицензии и сертификаты. Ответственность за сведения, публикуемые в рекламных объявлениях, несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты обращаться:

«Прессинформ» — тел. 335-97-51; УФСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии ОАО «Первая Образцовая типография», филиал «Санкт-Петербургский газетный комплекс», 198216, Санкт-Петербург, Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025

Время подписания номера в печать по графику — 20.00.

Номер подписан в 20.00.

№ заказа 1319

Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс», ООО «Союзпечать», Красногвардейское МРА «Союзпечать», ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА», ООО «Петропресс», ООО «Облпресса», МУП «Тоснопечать», все почтовые отделения Санкт-Петербурга и Ленинградской области, поезд повышенной комфортности «Мегалис», ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель: 197101, СПб,

ул. Мира, д. 34, лит. А.

Телефон/факс 334-35-64.

E-mail: gazeta@vecherka.spb.ru

Распространение: телефон 334-35-58,

тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба: телефон 325-39-81

e-mail: reclama@vecherka.spb.ru

PR-служба: телефон 644-50-19

m.zhurova@pr.baltmg.ru

Цена свободная

